
1

2

8
0
0

4

3

1
0
0

1
7
0
0

2
8
0
0

3
6
0
0

8
0
0

400

4
0
0

200

400

B-B

VIEW3

1:10

This drawing is the property of Design Reform Oy 
and may be shown to third part only upon agreement 
with Design Reform Oy.

Design Reform Oy

Töölönkatu 7

00100 HELSINKI

©

Merkki Muutos Pvm Muutt. Hyv

Standardi Kpl

Liittyy

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

Liityntä pys. pylooni 40x40x3700mm

 Projekti

Osa
Osan tai kokoonpanoryhmän

kuvaus
MateriaaliNimike Kuvaus 2

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

EN 22768

1:22

(1:10)

M1800378

2018-11-28 PeH

           

           

Liityntä pys. pylooni 40x40x3700mmKokoonpano                        

       
 Projekti

REFORM DESIGN OY

Menekki /

yksikkö

4 VXISO4762-M10... Kuusiokoloruuvi  ISO 4762 8.8 4 M10x50        kpl        

3 VXEN24032-M20 Kuusiomutteri  EN 24032 8.8 8 M20        kpl        

2 M1800379 Yläosa    1         kpl        

1 M1800380 Liityntä pys.Pylooni (alaosa)    1         kpl        

Mitat Yksikkö Paino

A-A

A

AB

B



7

3
7
2

8
0
8

8
3

2
.5

400
4

5

6

400

1

2

3

9

DET1

5

5 7

8

407

4
0
7

A-A

B-B

DET1

1:5

This drawing is the property of Design Reform Oy 
and may be shown to third part only upon agreement 
with Design Reform Oy.

Design Reform Oy

Töölönkatu 7

00100 HELSINKI

©

Merkki Muutos Pvm Muutt. Hyv

Standardi Kpl

Liittyy

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

Yläosa

 Projekti

Osa
Osan tai kokoonpanoryhmän

kuvaus
MateriaaliNimike Kuvaus 2

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

EN 22768

1:7.5

(1:5)

M1800379

2018-11-28 PeH

           

           

YläosaKokoonpano                        

    8.4
 Projekti

REFORM DESIGN OY

Menekki /

yksikkö

9 VXISO4762-M8x16 Kuusiokoloruuvi  ISO 4762 8.8 5 M8x16        kpl        

8 VXISO4762-M6x14 Kuusiokoloruuvi  ISO 4762 8.8 8 M6x14        kpl        

7 M1800363 Aluslevy Nylon S=5mm/M10    5         kpl        

6 M1800362 Aluslevy Nylon S=5mm/M8    8         kpl        

5 M1800360 Led valaisin    2         kpl        

4 M1800374 Led valaisimen alusta    2         kpl        

3 M1800384 Plexi+Tarra (liityntä pysäköinti)    4         kpl        

2 M1800275 Kansi    1         kpl        

1 M1800373 Valaisin osan runko    1         kpl        

Mitat Yksikkö Paino

Pintakäsittely:

Pyöräily pylooni:

- RAL 1003 Signal yellow

Liityntä pysäköinti pylooni:

- RAL 5015 sky blue

Kuvassa esitetty liityntä 

pysäköinti yläosa.

A

A

BB



400

4
0
0

4
0
2

2
8
1
0

2
8
0
0

1
0
0

(9
0

0
)

4
0
0

200

4

400

9
4
0

DET1

DET2

410

6

1

2

3

5

B-B

DET1

1:10

DET2

1:10

A-A

This drawing is the property of Design Reform Oy 
and may be shown to third part only upon agreement 
with Design Reform Oy.

Design Reform Oy

Töölönkatu 7

00100 HELSINKI

©

Merkki Muutos Pvm Muutt. Hyv

Standardi Kpl

Liittyy

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

Liityntä pys.Pylooni (alaosa)

 Projekti

Osa
Osan tai kokoonpanoryhmän

kuvaus
MateriaaliNimike Kuvaus 2

Suunn

Tark.

Hyv.

Yleistoleranssit Mittakaava  Tuote

Ent. Uusi

Massa

kg

EN 22768

1:15

(1:10)

M1800380

2018-11-29 PeH

           

           

Liityntä pys.Pylooni (alaosa)Kokoonpano                        

  101.3
 Projekti

REFORM DESIGN OY

Menekki /

yksikkö

6  DIN_965_TX-M6x20    4                 

5 VXEN24017-M8x12 Kuusioruuvi, täyskierre  EN 24017 8.8 4 M8x12        kpl        

4 OPCP204013G_... Kytkentäkaappi    1                 

3 M1800369 Alapeitelevy (maantason alapuoli)    2         kpl        

2 M1800382 Huoltoluukku    1         kpl        

1 M1800367 Alaosan runko    1         kpl        

Mitat Yksikkö Paino

A

A

B

B


	M1800378.assy
	M1800378.vxp
	M1800379.assy
	M1800379.vxp

	M1800380.assy
	M1800380.vxp



